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Nro de Examen Cédula Apellido y nombre

El minimo puntaje para aprobar el examen es 60 puntos y un problema correcto.
Duracién del examen 3 horas. Todo resultado tedrico que utilice en la resoluciéon de los problemas
debe estar adecuadamente justificado.

Problema 1 (35 puntos)

1. Enunciar la férmula para calcular la longitud de una curva parametrizada por v(t) = (z(t), y(t))
con t € [a,b]. Probar que la longitud de una curva no depende de la parametrizacién.

2. Se considera la curva v parametrizada de la siguiente manera:
x(t) = el cost
y(t) = elsen t
con t € [0, 27].
a) Bosquejar la curva ~.
b

) Hallar la parametrizacién segun la longitud de arco.
¢) Hallar la longitud de la curva.
)

d) Hallar la ecuacién de la recta tangente a v por el punto (0,e™/?).

Problema 2 (30 puntos)
1. Enunciar el teorema de Gauss.
2. Se considera el campo X : R? x (-7, 7) — R3 como
X(z,y,2) = (0, ST | tan(z/2), y2) .

a) Calcular la div X.
b) Hallar el flujo del campo X a través del semielipsoide superior 222 + 3y? + 22 = 6, z > 0,
con su normal apuntando hacia arriba.

Problema 3 (35 puntos)
1. Sean wy y wy dos 1-formas en R? y X, Xuw, los campos vectoriales asociados. Obtener una
relacion entre el campo X, aw, ¥ 10s campos X, v Xo,.
2. Se considera la 2-forma w en R3 — {(a;, Y, 2) =y = 0} definida por:

dxyz T 22z Y 2yz
= ———55dxd dzd — dyd
Tt <x2+y2 i (:c2+y2)2> e <w2+y2 (@ +y?7) 7
a) Probar que w es exacta. Sugerencia: hallar una 1-forma del tipo n = a(x,y,z)dx +
b(x,y,z)dy + ﬁdz.

b) Hallar / w donde S = {(:):, y,2) 22 +y? =1,0< 2 < 1}, con la normal apuntando hacia

adentro del cilindro.



